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ACTA DE SESIÓN DE CABILDO ABIERTO MUNICIPAL 

“CALIDAD EDUCATIVA MUNICIPAL” 

16 DE SEPTIEMBRE DE 2022 

En el parque Ecoturístico La Picona del municipio de Campamento departamento 

de Olancho; el día viernes 16 de septiembre del año 2022, reunidos en Sesión de 

Cabildo Abierto Municipal, presidida por el Alcalde Municipal Ingeniero Marco 

Aurelio  Soto Turcios; con la asistencia del Vice-Alcalde Municipal señor José Tomas 

Quiñones Mendoza; y los demás miembros de la Corporación Municipal, Regidor I: 

Ligia Cleotilde Morales Cáceres, Regidor II: Rene Arturo Ramírez Irías; Regidor III: 

Cristóbal Granados García; Regidor IV: Héctor Rene Estrada Arguijo; Regidor V: Mario 

Moisés Villatoro Bonilla; Regidor VI: Claudio Armando Hernández Moncada; Regidor 

VII: Gloria Mercedes Mejía Cerrato y Regidora VIII: Francia Graciela Matute Morales; 

así como también en calidad de observadores: funcionarios y empleados 

municipales, Comisionada Municipal y miembros de la Comisión Ciudadana de 

Transparencia y todo ante el infrascrito Secretario del Despacho Municipal que 

autoriza y da fe, se procedió de acuerdo a la siguiente agenda:  

1. INTEGRACIÓN DE LA MESA PRINICIPAL      

2. COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM       

3. APERTURA DE LA SESIÓN    

4. INVOCACIÓN A DIOS Y MINUTO DE SILENCIO    

5. ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL DE HONDURAS  

6. ENTONACIÓN DEL HIMNO AL MAESTRO  

7. LECTURA DE CONVOCATORIA A CABILDO ABIERTO MUNICIPAL  

8. PALABRAS DE BIENVENIDA       

9. INTERVENCIÓN DE LAS AUTORIDADES MUNICIPALES 

10. PARTICIPACIÓN CIUDADANA     

11. ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS      

12. CIERRE DE LA SESIÓN     

Una vez integrada la Mesa Principal, confirmado y comprobado el quórum, 

aprobada la agenda, se dio por abierta la Sesión de Cabildo Abierto Municipal a las 

2:30 PM con una asistencia aproximada de 300 ciudadanos, se invocó la presencia 

de Dios en este evento la cual presidio la profesora jubilada Dulce María Santos, se 

procedió con un minuto de silencio en memoria de todos los docentes que 

entregaron su vida a nuestro creador del universo, se entonaron las sagradas notas 

de nuestro Himno Nacional y seguidamente se entonaron las notas del Himno al 



                        Alcaldía Municipal Campamento, Olancho 
  Bo. Santa Ana, Campamento, Olancho   
 Teléfonos: 2789-0935, 2789-0148 

E-mail: municipalidadcampamento@yahoo.com 

 

“Trabajando de la mano con el Pueblo”  

 

Maestro por todos los presentes, posteriormente el secretario municipal dio lectura al 

punto de acta de aprobación de Convocatoria a la celebración del Cabildo 

Abierto Municipal denominado CALIDAD EDUCATIVA MUNICIPAL 2022 y luego el 

señor Vice-Alcalde Municipal brindo las palabras de bienvenida a todos los 

presentes. 

 

9.- PARTICIPACIÓN DE LAS AUTORIDADES MUNICIPALES 

I.- ALCALDE MUNICIPAL: MARCO AURELIO SOTO:  

Saludó a todos los presentes, mencionó que la educación ha cambiado mucho en 

relación con los últimos años; recalcó que el maestro es el responsable de la 

enseñanza y aprendizaje de nuestras futuras generaciones, manifestó que como 

autoridades municipales se encuentran en toda la disposición para apoyarles en 

todo lo necesario para mejorar los índices educativos de Campamento, expresó 

mantener un cariño enorme y les desea el mayor de los éxitos en las diferentes 

ocupaciones que a diario realizan, esperando que disfruten la antesala de la 

celebración del día del maestro hondureño que como municipalidad han 

preparado para todos los presentes. 

II.- REGIDOR MUNICIPAL: CLAUDIO ARMANDO HERNANDEZ:  

En representación de la Comisión Municipal de Educación, agradeció a todos los 

compañeros de la Corporación Municipal por haber aprobado su propuesta de la 

celebración del presente cabildo abierto municipal para conmemorar el día del 

maestro hondureño, mencionó que en esta corporación municipal tendrán a su 

servidor como un amigo, el cual estará pendiente de todas las necesidades de los 

centros educativos, de igual manera buscaran la forma de brindar capacitaciones 

para actualizar los docentes de nuestro municipio y buscar mejorar la calidad de la 

educación en Campamento. 

III.- DIRECTOR MUNICIPAL DE EDUCACIÓN: LIC. BENIGNO ARTEAGA:  

Expresó que como humanos cometemos errores, pero con el apoyo conjunto 

trataremos de buscar las mejores soluciones a los problemas encontrados en el tema 

educativo de nuestro municipio, mencionó que como equipo de la dirección 

municipal de educación, se encuentran en toda la disposición para mejorar las 

condiciones dejadas por la pandemia del COVID-19; finalizó felicitando a todos los 

docentes del municipio y motivándolos a realizar el mejor trabajo por el bien de 

nuestras futuras generaciones. 

 

10.- PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

I.- LIC. TANIA GISSEL RAMIREZ:  

Manifestó que es necesario realizar un Plan Real de la Educación de nuestro 

municipio, preguntó sobre la propuesta presentada anteriormente por el regidor 
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municipal Claudio Hernández en relación con un Diagnóstico Educativo Municipal, 

el cual considera debe ser ejecutado y finalizó felicitando a todos los docentes del 

municipio por haber realizado las diferentes celebraciones del mes patrio. 

 

II.- REGIDOR CLAUDIO HERNANDEZ:  

Manifestó que anteriormente ha presentado su propuesta en dos cabildos abiertos 

municipales y en el presente año le presentó dicha propuesta al Director Municipal 

de Educación de Campamento, quien le mencionó que el Diagnóstico Municipal 

de Educación ya estaba realizado; considera que es necesario integrar una 

Comisión Municipal de verificación y apoyo docente; en el cual visiten cada centro 

educativo del municipio, luego proceder con la tabulación de los hallazgos 

encontrados y finalizando con la priorización de necesidades; evitando la 

politización de la educación.  

 

III.- LIC. ALBA JOSEFINA MUNGUIA:  

Expresó que es necesario realizar los diagnósticos educativos, ya que son tan 

importantes como lo útil que son la planificación docente; en nuestro municipio 

debemos crear un Plan de Desarrollo Educativo, con el objetivo de mejorar los 

indicadores con políticas y estrategias que nos ayuden a mejorar continuamente, 

mencionó estar en toda la disposición de apoyar en todo lo necesario para mejorar 

la calidad de la educación municipal y finalizó diciendo que un pueblo educado es 

un pueblo que ofrece desarrollo. 

 

IV.- LIC. CARLOS RENE ACEITUNO:  

Mencionó que, junto a otros ciudadanos de nuestro municipio trabajan con un 

grupo de personas discapacitadas, quienes cada año participan en las Olimpiadas 

especiales, por lo cual solicita una audiencia en las oficinas del señor alcalde 

municipal. - El señor alcalde municipal respondió que les esperará y atenderá un día 

en la próxima semana en las oficinas de la alcaldía municipal que ellos estimen 

conveniente. 

 

11.- ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS   

I. La Honorable Corporación Municipal realizó entrega de reconocimientos a los 

siguientes docentes jubilados del municipio de Campamento, Olancho: 

1) Dulce María Santos Gálvez por sus 40 años de servicio docente desempeñados 

en el nivel de Educación Prebásica. 

2) Laura Raquel Quiñonez Carrasco por sus 33 años de servicio docente 

desempeñados en el nivel de Educación Básica. 

3) José Omar Matute Mejía por sus 33 años de servicio administrativo y docente 

desempeñados en el nivel de Educación Básica. 
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4) Mirna Amparo Galeano por sus 37 años de servicio docente desempeñados en 

el nivel de Educación Básica. 

5) Iris Danubia Gallo Calix por sus 41 años de servicio docente desempeñados en el 

nivel de Educación Básica. 

6) Vilma Esperanza Lobo Romero por sus 33 años de servicio administrativo y 

docente desempeñados en el nivel de Educación Media. 

7) Edye Mariano Matute Verde por sus 33 años de servicio docente desempeñados 

en el nivel de Educación Media. 

8) Carlos Rene Aceituno Amaya por sus 33 años de servicio técnico y docente 

desempeñados en el nivel de Educación Media.  

9) Iris Normandina Matute Salgado por sus 36 años de servicio civil y docente 

desempeñados en el nivel de Educación Media. 

10)Olga Haydee Escoto Castro por sus 42 años de servicio administrativo y docente 

desempeñados en el nivel de Educación Media. 

 

II. La Dirección Municipal de Educación de Campamento en conjunto con La 

Corporación Municipal, realizaron entrega de reconocimientos y regalos a los 

siguientes docentes activos del municipio de Campamento, Olancho: 

1) Iris Alicia Matute, docente de Educación Básica. 

2) Evelyn Yohana Salgado, docente de Educación Básica. 

3) Edwin Gustavo Baca, docente de Educación Básica. 

4) Julio Erasmo Macias Rodríguez, docente de Educación Media. 

5) Keyli Yadira Alvarenga, docente de Educación Básica y seleccionada como 

docente municipal año 2022. 

 

    12.- CIERRE DE LA SESION 

No habiendo más que tratar la señor Alcalde Municipal dio por finalizado el Cabildo 

Abierto Municipal; denominado CALIDAD EDUCATIVA MUNICIPAL 2022, siendo las 

5:30 p.m. del día viernes 16 de septiembre del año 2022 y posteriormente se procedió 

con la celebración de la antesala de celebración del día del maestro hondureño. 

 

 

 

 

 

 


